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гр. София,  03.07.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 03.07.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 128 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13.06 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ЛОГИСТИКА САМОКОВ“ ЕООД – редовно   призован, се 

представлява от  адв. Н.,  с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ  ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП С. - редовно призован, не 

изпраща представител. 

 Постъпила е молба от юрк. К., с която заявява, че не възразява да се даде ход на 

делото и да се приеме писмото на Агенция „Митници“. Представя писмени бележки.  

За СГП – редовно призован, не изпраща представител.  

Адв.Н. - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че същото е отложено за събиране на доказателства. 

ДОКЛАДВА във връзка с издадено съдебно удостоверение, издадена справка за 

преминаването на МПС със съответния регистрационен номер. 

Адв.  Н. - Поддържам искането за допълнителна задача на експертизата. Вещото лице 

да посочи в допълнителна задача налице ли са документи, които са относими към 

извършването на доставка на територията на България със същите стоки. По 

отношение на представените доказателства – да се приемат. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЛАГА справката по делото като доказателство.  

ДОКЛАДВА постъпила молба от в.л. П., в която пояснява, че е станала грешка – 

сумата е внесена по друга сметка. 



 Адв. Н. - Представям бележка, че е внесена сумата по сметката на АССГ. 

СЪДЪТ РАЗПОРЕДИ да се издаде на вещото лице П. РКО за сумата от 400 лв. – 

депозит по основното заключение, който погрешно е внесен по сметка на ВАС. 

Съдът намира искането за допускане на допълнително заключение за допустимо и 

обосновано, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 ВЪЗЛАГА на в.л. П. да отговори на въпроса: във връзка  с третиране на доставките 

не като ВОД, а като доставки на територията на Р България, да посочи какви 

документи са съставени по тези доставки, които са относими и тяхната относимост 

към доказване на доставки, осъществени на територията на страната, като опише 

съответните документи изброително и относимостта им към съответна доставка.  

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 200 лв.,  вносим от жалбоподателя в 14-дневен срок 

от днес, след което да се уведоми вещото лице за задачата. 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за  30.10.2023 г. от 14.30 часа,     за която 

дата страните и СГП уведомени от днес.  

Да се уведоми вещото лице, след внасяне на депозит, да работи. 

 

Определя краен срок за събиране на доказателства – следващото съдебно заседание. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  13.10 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


